SPOSOB WYKONANIA SKRZYZOWANIA
PROJEKTOWANEJ SIECI PODZIEMNEJ Z IST. KABLEM

ENERGETYCZNYM
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KOLEJNOSC PRAC PRZY WYKONYWANIU SKRZYZOWANIA

1.
2.

~NOoO O

Uzgodni¢ z Rejonem Energetycznym termin wytgczenia kabla spod napigcia .
Po dopuszczeniu do pracy lub otrzymaniu oswiadczenia o odigczeniu i uziemieniu
kabla - recznie odkopac kabel.

. Zatozy¢ przepust i uszczelni¢ go pakutami ( szmatami ) i Olkitem .

Nalezy stosowac przepusty dwudzielne lub rury PCW gruboscienne
ze szwem bocznym .

. Wykona¢ docelowy wykop .

. W przypadku duzej szerokosci wykopu zastosowac¢ wypory drewniane .

. Zgtosic¢ do odbioru zabezpieczenie w RE .

. Przy zasypywaniu wykopu na przepuscie utozy¢ folie PCW odpowiedniego koloru .
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1.
2.

Roboty winne by¢ wykonywane przez uprawnionego elektryka .
W przypadku gdy roboty bedg prowadzone przez okres

kilku dni kazdego dnia przed rozpoczeciem prac nalezy
uzyska¢ w RDR potwierdzenie odtgczenia kabla .

. Prace ziemne w odlegtosci min. 1,5m od kabla prowadzi¢

recznie pod nadzorem Rejonu Energetycznego .

. W przypadku podnoszenia kabla i wykonywaniu jakich kolwiek prac

na kablu, nalezy uzyskac zgode i nadzér Rejonu Renergetycznego .

. Wszelkie konsekwencje finansowe i prawne w przypadku uszkodzenia

energetycznych urzadzen poniesie inwestor inwestycji podstawowe;j .
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OZNACZENIA :

@ 150 mm dla kabli eSN (15kV)
@ 100 mm dla kabli nn (do 1kV)

. projektowana sie¢ podziemna
. istniejgcy kabel energetyczny
. projektowany przepust ochronny

2

4. obrys wykopu
5. folia PCW
6. wypory drewniane stosowane w zaleznosci
od szerokosci wykopu
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